



近日,江山市交通运输行政执法队整合执法力量,对辖区公路沿线非公路标志标牌进行统一拆除。图为执法人员在315省道赵家路段清理非公路标牌。

□毛志强

连日来,台州市黄岩区港航事业发展中心通过组织全员宣贯培训、开展入企宣传讲解等方式,落实《浙江省优化营商环境条例》宣传贯彻工作。

□戴鹏萱



近日,浙江交通集团临海北收费站组织党员、志愿者在“PAD”单兵收费机外广场以提前介入走动式收费等方式,落实高速保畅工作。

□张玲娇

近日,浙江交通集团龙丽收费站联合松阳县消防大队开展消防安全应急演练工作。

□周丽娟



近日,开化县交通运输行政执法队联合衢州高速交警四大队,在开化龙顶高速服务区对客运旅游包车、货运无证运输开展专项稽查行动。

□见习记者 袁若琦
通讯员 汪彩丽

近日,浙江交通集团温州管理中心永嘉收费站中心所“映山红”志愿服务队开展环保主题活动。

□周婷婷



近日,浙江交通集团绍兴管理中心组织开展清障救援业务技能演练培训,以全面提升清障救援处置现场安全保障能力。

□李洪宇

近日,运输船“环海发展9”靠泊温州港乐清湾港区通用作业区C区4#泊位,该泊位配套的两台门座式起重机上岸和安装并拉开帷幕。

□陈中 金力涵